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3ÁLLÁSBÖRZEJelentkezéskor tüntesse fel a Szuperinfó
reklámújságot és a facebook megjelenésünket.

Szentendre, Pilisvörösvár, 
Esztergom és térsége

I M P R E S S Z U M

Megjelenik: Bajna, Budakalász, Csolnok, Dorog, 
Esztergom, Kesztölc, Lábatlan, Leányvár, Nyerges-

újfalu, Piliscsaba, Piliscsév, Pilisjászfalu, Pilisvörösvár, 
Pilisszentiván, Pomáz, Sárisáp, Solymár, Szentendre, 

Tát, Tokod, Tokodaltáró, Visegrád. 
Minden pénteken 40 000 példányban. 

Lapzárta: Hétfő 16:00 óra
Felelős kiadó: Egom Infó Kft. 

Dienes Zsolt - ügyvezető igazgató 
Tel.: +36-70-612-8375

Szerkesztőség: Dorog, Bécsi út 40. 
 Tel.: +36-30/692-1256

E-mail: iroda@szuperinfoesztergom.hu
Nyomdai előállítás: Comorn Kft.

Szerkesztőségünk a jogszabályokba ütköző, etika-
ilag kifogásolható hirdetések közlésétől elzárkózik, 

a megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget 
nem vállal. A hirdetésekkel kapcsolatos reklamációt 

a megjelenést követő 8 napon belül fogadunk 
el. A Kiadó az elfogadott megrendelés alapján 

átadott hirdetések tartalmáért, azok valódiságáért, 
harmadik személyeknek okozott jogsérelemért 

felelősséget nem vállal, nem köteles olyan 
tényeket, vagy körülményeket keresni, melyek 
jogellenes tevékenység folytatására utalnak, az 

ezzel kapcsolatos jogvitákból keletkező következ-
ményeket és hátrányokat a Megrendelőre hárítja. 

Az újságban megjelent grafikai megoldások, 
szerzői jogvédelem alatt állnak! Máshol történő 

felhasználásához a szerkesztésért felelős személy 
engedélye szükséges!

www.szuperinfoesztergom.hu
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Augusztus 1. és 3. között negyedik alkalommal rendezik meg az MCC 
Fesztet Esztergomban. Tavaly összesen 47 ezer látogatót vonzott a 
fesztivál, akik 120 színpadi programmal, 250 szakmai előadóval és 
100 kiállítóval találkozhattak. Idén még magasabbra teszi a lécet 
az MCC: a látogatók nívósabb programokra, a legkiválóbb szakmai 
előadókra, valamint a magyar zenei élet krémjére számíthatnak. A 
programok a korábbi évekhez hasonlóan túlnyomó többségben most 
is ingyenesen látogathatók, a háromnapos bérlettel pedig teljessé válik 
a fesztiválélmény.
A Kárpát-medence legnagyobb tehetséggondozó intézménye (Mathias 
Corvinus Collegium) által szervezett rendezvényen a politika és gazdaság 
aktuális kérdéseinek áttekintése mellett a kultúra, a történelem, a 
gasztronómia, de még az e-sport és a stílus iránt érdeklődő fesztiválozók 
számára is kínálnak szellemi feltöltődési lehetőséget vezető hazai és 
külföldi szaktekintélyek segítségével. A szakmai panelbeszélgetések 
során szó lesz többek között amultipoláris világrend nyújtotta kihívásokról és lehetőségekről, az amerikai és európai uniós választásokról, 
a mesterséges intelligencia és az automatizálás térnyeréséről,valaminta zöldátmenet gazdaságra és társadalomra gyakorolt hatásairól is.

A nemzetközi előadók széles táborát erősíti az Oxfordi Egyetem Bizánckutató 
Központjának igazgatója, a világhírű Selyemutak című könyvsorozat szerzője 
Peter Frankopan, a Welt am Sonntag és a Bild-Zeitung egykori főszerkesztője, 
Kai Diekmann, valamint a harvardi plágiumbotrány feltárója, az akadémiai 
integritás védelmezője, Chris Rufo. Emellett a fesztivál vendége lesz többek 
között Armin Petschner-Multari, a német Bundestag CSU-frakciójának 
digitális kommunikációs vezetője, Matt Goodwin, a Kent Egyetem politológia 
professzora, az Egyesült Királyság egyik legnagyobb Substack platformjának 
szerzője, Chaya Raichik, a tantermi aktivizmus elleni harc éllovasa, a Libs of 
TikTok alapítója, valamint C. Raja Mohan író, India külpolitikájának egyik 
legismertebb szakértője. Továbbá elfogadta a meghívást a rendezvényre 
Phillip Linderman, egykori külügyi tisztviselő, a Center for Imigration Studies 
vezetőségi tagja, valamint az Nemzetközi Bevándorláskutatási Hálózat (INIR) 
egyik alapítója, Dan Schnur, Kalifornia legnevesebb politikai tanácsadója, a 
UC Berkley professzora és Lauren Chen, kulturális és politikai témák vakmerő 
véleményvezére, többmilliós eléréssel rendelkező influenszer.

Az MCC Feszten a hazai könnyűzenei élet színe-java is képviseli 
magát. A fesztivál látogatói olyan neves előadókkal és zenekarokkal 
találkozhatnak, mint a Follow the Flow, a Margaret Island, a Blahalouisiana, 
a Tankcsapda, Majka, a Valmar, a Balkán Fanatik, a Budapest Bár, az Irie 
Maffia, valamint a Csík Zenekar, a Random Trip, Paulina és a Parno Graszt. 
Emellett a fiatalok körében különösen népszerű előadók és zenekarok is 
képviseltetik magukat az eseményen, így találkozhatnak az érdeklődők 
Metzker Viktóriával, Regán Lilivel, Jaurival valamint Pixa-val és a Lofti 
Begi & Friends-el. A Feszten fellép továbbá a Nox a Mehringer, a 4S 
Street, a Kacaj, a Kultúrkör, Hangácsi Márton, Szivák Zsolt, valamint az 
előadók sorát erősíti Yamina, Andro, Willcox, Szeresd a Trashem Bébi és 
az Erős vs. Spigiboy. A népzene iránt érdeklődők idén sem maradnak 
programok nélkül, a Suzuki Folk Sátorban Pálházi Bence és zenekara, 
Nagy Csomor András és zenekara, a Tűz lángja zenekar és a Fanfara 
Complexa gondoskodik a jó hangulatról, valamint fellép a Magyar 
Nemzeti Táncegyüttes is.

A 2024-es MCC Feszten is bemutatkoznak a tehetséggondozó intézmény 
képzési programjai, valamint számos partnerszervezet is képviselteti 
magát az Edu Sétányon, ahol napközben családi programokkal is várják a szervezők az érdeklődőket.
Az MCC Feszt Pass megvásárlásával idén is teljessé tehető a fesztivál élménye. A bérlettel ingyenesen használható az esztergomi vasútállomás 
és a rendezvény helyszíne közötti fesztiváljárat, valamint a Szent István Strandfürdő. Továbbá díjmentes kempingezési lehetőséget biztosítanak, 
sőt, egyes vendéglátóknál kedvezményes ár is igénybe vehető. A tavalyi rendezvényhez hasonlóan idén is ingyenesen lesz látogatható az 
Edu sétány, a napközbeni szakmai programok és az esti zenei programok egy része.

https://visitesztergom.hu/augusztus-1-jen-erkezik-az-mcc-feszt/
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NYARALÁS NYARALÁS 
DIÉTÁVAL? DIÉTÁVAL? 
Nem lehetetlen!
Így ne maradj éhes 
az utazás alatt (sem)

Sokak fejében a nyaralás gondolata 
együtt jár a finomabbnál finomabb 
ételek és guszta koktélok sorával, 
azonban a vegánok vagy más 
speciális étkezést folytatók számára 
a külföldi utazás sokszor inkább 
stresszt jelent. Ugyanis könnyen 
előfordulhat, hogy egy hosszú túra 
után a hegytetőn vagy a tengerparti 
büfében nem találnak olyat, amit 
el tudnának fogyasztani, és a 
legrosszabb esetben sem ők, sem a 
környezetük nem készült B tervvel. 

Stressz helyett tudatosság

Meglepetés helyett készülj fel előre: indulás előtt keress olyan éttermeket és kávézókat a nyaralás helyszínén, 
amelyek megfelelnek az étrendednek, és nézd meg az étlapjukat online. Készíts egy listát azokról az ételekről, 
amelyeket szeretnél kipróbálni, és keresd meg azokat a helyeket, ahol ezek elérhetőek. Ma már számos ilyen, 
specifikus applikáció létezik, melyek egy kattintással elérhetőek, és glutén-, laktózmentes vagy vegetáriánus, 
vegán ételeket kínálnak. 

Kompromisszumok

Pizzéria, hamburgeres vagy helyi halétterem: egy vacsorahelyszín megtalálása több emberrel még akkor is 
rugalmasságot igényel, ha semmilyen intolerancia nem játszik közre. Ha a többiek rátaláltak egy helyre, amely 
szimpatikus nekik, tekintsd végig az étlapot, van-e olyan fogás, amit szívesen elfogyasztanál a mentes opciók 
közül. Ha nem találsz megfelelőt, jó ötlet lehet, ha elvitelre kéritek az ételeket, akár több különböző helyről, 
és közösen fogyasztjátok el őket a szabadban. 

Külföldön vagy? Tanuld meg elmondani

Ha külföldre utazol, ne félj segítséget kérni a helyiektől vagy az ott dolgozóktól. Az utazási irodák és a szállodák 
gyakran rendelkeznek hasznos információkkal a környékbeli étkezési lehetőségekről. Ezenkívül érdemes lehet 
csatlakozni online közösségekhez vagy fórumokhoz, ahol más utazók osztják meg tapasztalataikat és tippjeiket.

Ha valamilyen ételallergiád van, életbevágó is lehet, hogy tudd, hogyan kommunikálj erről az adott 
ország nyelvén. Írd fel a telefonodba az allergiáidat a megfelelő idegen nyelven  és mutasd meg az éttermi 
személyzetnek. Ez segíthet elkerülni az esetleges félreértéseket és biztosítja, hogy az étkezésed biztonságos 
legyen, ráadásul előfordulhat, hogy olyan opciót tudnak kínálni neked, amit eredetileg nem tüntettek fel az 
étlapon. Érdemes előre megtanulni néhány kulcsszót az adott ország nyelvén, amelyek segítenek az étlapokon 
eligazodni. Például, ha gluténmentes ételeket keresel, tanuld meg a helyi kifejezést erre. 

Hozz magaddal saját élelmiszereket

Ha félsz, hogy éhes maradsz vagy nem tudsz a helyszínen élelmiszert vásárolni, akkor az otthoni felkészüléshez 
plusz lépésként ezt a tennivalót is hozzáveheted. Bár csábító lehet kizárólag helyi specialitásokkal élvezni a 
nyaralást, érdemes néhány alapvető élelmiszert magaddal vinni, amelyek garantáltan megfelelnek a diétádnak. 
Gondolj például protein szeletekre, mentes kekszekre, diófélékre és szárított gyümölcsökre, különböző 
konzervekre. Vigyél magaddal hűtőtáskát néhány könnyebben eltartható élelmiszerrel. Az aznapi tízóraihoz 
vagy ebédhez például egy gazdag szendvics mindig remek választás, melyhez egy-egy friss zöldséggel a 
Viodeli szója-, laktóz- és tejmentes, növényi eredetű pulyka-, sonka- vagy csirke ízesítésű szeletei remek 
alternatívát nyújtanak. 

Készítsd magad

Ha van rá lehetőséged, próbálj meg saját ételeket 
készíteni a szálláshelyen. Fedezd fel a piacokat, 
különböző termelői közösségeket, ezek remek 
délelőtti programok is lehetnek. Vásárláskor 
mindenképp ellenőrizd a termékek összetevőit; 
ha idegen nyelven van csak feltüntetve, használj 
fényképes fordítóalkalmazást. Sok apartman kínál 
konyhai felszereléseket, amelyek segítségével 
könnyedén elkészítheted akár a helyi specialitások 
mentes verzióját. Ez nemcsak költséghatékony 
megoldás, de biztos lehetsz benne, hogy minden 
összetevő megfelel az étrendednek.

PALATETŐK
bontásnélküli felújítása, szigetelése színes, 
mintás, 3D-s zsindelylemez ráolvasztással,  

15 év garanciával, referenciákkal. 
Tetőfelújítások, átfedések, javítások. 

 Gyorsan, szépen, olcsón.

Tel.:06-20-931-3152

A KC I Ó ! Ingyen kéményfelújítás,  

50%   ereszcsatorna felszerelés.

NYÁRI előjegyzőknek 
2024. 08.15-ig 

20-30%   kedvezmény! 
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I N G A T L A N

B É R L E M É N Y

Á L L Á S

S Z O L G Á L T A T Á S

GÁZTŰZHELY BEÜZEMELÉSE, ÉS JA-
VÍTÁSA! (06-30-950-3134

PALATETŐ bontás nélküli felújítása 
színes, mintás, bitumenes zsindellyel.
Ingyenes árajánlat készítés. (06-30-
229-2206, www.palatetofelujitasjavitas.
hu
Fuvarozás, költöztetés, lomtalanítás, 
szemétszállítás, udvarok takarítása stb. 
Hívjon bizalommal: 06-20-623-6864

Ács, -Tetőfedő, -Bádogosmester! Ki-
sebb-nagyobb tetőjavítás, beázások 
megszüntetése, kúpkikenés, széldesz-
kázás, karcoltlemez, cserepeslemez-
fedés, minden színben, méretben. 
Szakszerű, precíz munkavégzés ga-
ranciával! Komplett tetők ácsmunkái. 
(06-20-225-6401

Tetőfedés, bádogos, ácsmunka, 
cserepeslemezelés, tetőjavítás, eresz-
csatornázás, lapostető-szigetelés, 
kisebb javítások anyagbeszerzéssel. 
Kedvezmény 25% 2024.08.31-ig. 
(06-20-977-2731

Vállalok ácsmunkát, bádogosmunkát, 
tetőfedést, cserepeslemezelést, kúp-
kikenést, széldeszkázást, SOS tetőja-
vítást, ereszcsatornázást, garanciá-
val! Kedvezmény 30% 2024.08.31-ig. 
(06-70-635-5762

Ács, Tetőfedő, Bádogos munkát válla-
lunk A-Z-ig. Ingyenes helyszíni felmé-
rés. (06-30-760-5814

Komplett tetőkészítés, tetőjavítás, bá-
dogos, ácsmunka, Lindab-lemezelés, 
ereszcsatornázás, széldeszkázás, te-
tőszigetelés, beázás-javítás, kúpkike-
nés. Kedvezmény 30% 2024.08.31-ig. 
(06-30-550-0768

Á L L A T

KUKORICÁN NEVELT vágnivaló csirke 
eladó konyhakészen is. Pomáz, Bethlen 
G. u. 1/a. (06-26-325-869
1 éves vörös tojótyúkok, 10 db-tól, in-
gyenes házhozszállítással, augusztus-
ra megrendelhetõk, 980 Ft/db. (06-
20-214-7787

V E G Y E S

Eltartási szerződést kötnék idős hölgy-
gyel, úrral, házaspárral. Szeretetteljes 
gondoskodás. (06-30-311-7574
Zálogcédulákat vásárolnék. (06-20-
623-6864

R É G I S É G

RÉGISÉG FELVÁSÁRLÁS! Bútor, fest-
mény, porcelán, ezüst tárgyak, kitünte-
tés, pénz, érme, órák, szőnyegek, dísz-
tárgyak stb. Teljes hagyaték. Díjtalan 
kiszállás. www.antikceg.hu antikceg@
gmail.com Jakab Dorina (06-20-365-
1042

Lakatos ipari munkákat vállalok, ka-
puk, kerítés, korlát, zárcsere, lapra 
szerelt bútorok összeszerelése. (06-
70-339-8955

Döntés nélküli favágás alpintechni-
kával! Veszélyessé vált fák lebontása, 
gallyazás, faápolás, veszélytelenítés. 
Precízen, gyorsan, biztonságosan! 
(06-30-619-7671

Redőnyök, rovarhálók, árnyékolók, 
harmónikajtók, javítása, készítése! 
Nyílászárók szigetelése, passzítá-
sa, beállítása, zárvasalat, szellőző-
beépítés! Penészmentesítés www.
peneszeltavolitasa.hu 06(30)294-
6022

Költöztetés, lomtalanítás, helyben 
rakodás szuper áron. (06-20-586-
3996, vagy e-mail: vargakrisztian177@
gmail.com

Álláslehetőség megváltozott mun-
kaképességű személyek részére ker-
tészeti segédmunkára (fűkaszálás, 
fűnyírás) 4-6-8 órás munkaidő. Esz-
tergom és Dorog Infi Kkt. (06-30-
910-2664, 06-20-376-0696

Vállalok szobafestést, mázolást,  és 
laminált parketta lerakását. (06-30-
873-0321

Segédmunkást felveszek. GallCons 
Kft. (06-20-960-9621

Kőművest, kőműves segédet, festőt, 
villanyszerelőt felveszek! Hívj biza-
lommal! Gran Gen Ker Kft. (06-70-
941-7152

Németországi betanított vasipari mun-
kára keresünk munkatársakat, nyelvtu-
dás nem szükséges. Érdeklődni: 06-
20-275-79-32 Velence- Acél Kft.

Házi vízmű telepítés, szivattyú kar-
bantartás és telepítés, hibaelhárítás. 
Vízvezeték szerelés. (06-20-417-
2969

Lapostető szigetelés (06-70-941-
7152

Tuskómarás (06-30-619-7671

Redőnyök, nyílászárók javítása, felújí-
tása, karbantartása, szerelése, illetve 
vasalat, mechanika cseréje. (06-20-
417-2969

Házigondozást vagy gyerekfelügyele-
tet vállalok Esztergom és környékén. 
Délutáni órákban vagy hétvégén. 
Szakképzettséggel és gyakorlattal is 
rendelkezem.(06-70-338-0497

TETŐKLINIKA - Palatetők, cserépte-
tők bontás nélküli felújítása, beázás 
megszüntetése! Javítása, tisztítása, 
festése, vagy átfedése olcsó megol-
dással, zsindelyezéssel is. Ereszcsa-
tornák felszerelése, külső homlokzat 
felújítása. Akció! Ingyen kéményfel-
újítás, 50% ereszcsatorna felszerelés. 
NYÁRI feliratkozóknak 2024.08.15-ig 
20-30% kedvezmény! LEMEZTETŐ 
ÁTFEDÉSEK (06-20-931-3152

Tetőfedő, ács, bádogos munkát vál-
lalunk. Garázsépítést, teraszok készí-
tését, tetőbeszakadás javítását, pa-
latető javítás, csere, cserepeslemez 
akciósan augusztus végéig. Ingyenes 
felmérés és kiszállás. (06-70-401-
4436

Esztergomban garázs kiadó! (06-
70-941-7152

Tetőépítést, bádogos, ácsmunkát, 
ereszcsatornázást, tetőjavítást, kúp-
kikenést, tetőáthajtást, lapostető 
javítást, verébdeszkázást, minden-
féle cserepezést, Lindab-lemezelést, 
egyéb munkákat az ország minden 
pontján vállalok. Kedvezmény 18% 
2024.08.31-ig. (06-20-998-8550

Kiadó Esztergomban bútorozott, két 
szoba, összkomfortos lakás. (06-
30-557-4301

Gázkészülék  javítás, karbantartás! 
Körösladányi László (06-70-234-
5724

ÉLETJÁRADÉK! Közjegyzői szerző-
déssel vásárolnék idős személy lakta 
ingatlant! Ottlakás nélkül! (06-70-
941-7152

Garázst vennék Esztergom és Dorog 
környékén! (06-70-941-7152

Redőnyjavítás, gurtnicsere, szúnyog-
hálók, harmonikaajtó, szalagfüggöny 
szerelése - Nagy Sándor (06-20-
321-0601

Villanyszerelés! Házak, lakások fel-
újítása, villanyóra szerelés (áthelye-
zés, teljesítmény növelés, új kiépítés, 
H-Tarifa), földkábel fektetés. (06-
20-254-7428

KÁLYHAÉPÍTŐ Esztergom és környé-
ke - Építés, átrakás, tisztítás, javítás, 
bontás - anyagbeszerzéssel, garanci-
ával, ingyenes felméréssel! (06-30-
756-5974

Lakás-, ház-, ipari létesítmény felújí-
tás, átépítés, külső-belső munkák! 
(06-30-875-6655

Ácsmunka, SOS tetőjavítás, tető-
készítés, cserepeslemez-fedés, 
bádogosmunka, széldeszkázás, 
ereszcsatornázás, lapostető-szigete-
lés, anyagbeszerzéssel. Nyugdíjasok-
nak 35% kedvezmény 2024.08.31-ig. 
(06-30-749-5485



92024. július 26.



2024. július 26.10



112024. július 26.



2024. július 26.12


	e_30_01
	e_30_02
	e_30_03
	e_30_04
	e_30_05
	e_30_06
	e_30_07
	e_30_08
	e_30_09
	e_30_10
	e_30_11
	e_30_12

